
1 １年生 32 31.4%

2 ２年生 32 31.4%

3 ３年生 20 19.6%

4 ４年生 4 3.9%

5 ５年生 8 7.8%

6 ６年生 6 5.9%

回答合計 102 100.0%

1 週に５日以上 29 28.4%

2 週に３～４日 25 24.5%

3 週に１～２日 23 22.5%

4 月に数回 23 22.5%

5 はじめて 2 2.0%

回答合計 102 100.0%

1 楽しかった 74 72.5%

2 まあまあ楽しかった 11 10.8%

3 あまり楽しくなかった 3 2.9%

4 楽しくなかった 8 7.8%

5 わからない 6 5.9%

回答合計 102 100.0%

1 来たい 69 67.6%

2 まあまあ来たい 17 16.7%

3 あまり来たくない 6 5.9%

4 もう来ない 1 1.0%

5 わからない 9 8.8%

回答合計 102 100.0%

ブラッククローバー（マンガ）

シンカリオン

ブルドックのほねをとるやつ

トランポリン

ぶらんこ

もっとマンガを入れてほしいです（2名）

スプラトゥーンのマンガ

スイッチの大会（大らんとうとか）

王様ゲーム

王様じゃんけん

ハンカチおとしをやりたい

鉄棒（2名）

もっとぬいぐるみがほしい（2名）

グローブ

ディズニーキャラクター人形

プリキュアのおもちゃ

すみっこぐらしの人形（3名）

プラレール

ドラえもんのマンガ全部（ないのが、２・３・４・６・９．10・11・13・15・16・18・19・20・22・23…）（2名）

お菓子づくり

名探偵コナン９５巻までほしい。

逃走中のすごろく

しつもん ５　児童館にあったらいいなと思う、遊具・おもちゃやイベントはありますか？

　平成31年1月21日（月）から2月3日（日）にかけて、つばき児童館でアンケート調査を行いましたところ、
　小学生のみなさんから102件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

サッカー大会

こえだちゃん・シルバニアファミリー・リカちゃん

つばき児童館アンケート（小学生用）　結果

しつもん １　あなたは何年生ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ２　あなたは児童館をどのくらい利用していますか。

しつもん ３　つばき児童館に来てみてどうでしたか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ４　つばき児童館にまた来たいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。
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